

ВАТЁ

сантехника нового поколения



VATE - молодой и динамичный бренд – производитель современной сантехники из передового материала (литьевого мрамора) в эстетике скандинавского дизайна. Наличие собственного производства, экспертизы и системы контроля качества позволяют удовлетворить самые требовательные запросы в области надежных комплексных сантехнических решений для комфортного и современного дома.

О НАС

Ваше место силы

Слово Vate родилось от слияния двух шведских слов — vatten (вода) и temple (храм). Для нас ванная комната — место силы, где можно насладиться моментом покоя и погрузиться в ритуал заботы о себе. Мы знаем, как важна каждая деталь, поэтому производим эстетичную и функциональную сантехнику, используя инновационные технологии и экологичные материалы.

Тепло Вашего дома

Изделия, созданные по двум передовым технологиям — Solid Surface и Cast Marble, позволяют нам удовлетворить различные вкусы и отражает гибкость ассортимента.

Благодаря отточенным до мелочей технологиям, ванны и раковины отличаются высокой теплоэффективностью, обеспечивая длительное сохранение тепла воды.

Собственное производство

Продукция бренда изготавливается на собственных производственных площадках, что позволяет нам контролировать каждый этап процесса, обеспечивая высокое качество продукта и своевременность поставок. Стройте свое место силы, отдавайтесь ритуалам заботы о себе и восстанавливайте ресурсы



VA

ПЕРЕДОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Cast Marble и Solid Surface

Classic Skold

и

Nano Blend

Коллекция Classic Skold представляет собой изделия, созданные из высококлассного литьевого мрамора, разработанного по технологии Cast Marble. В составе – 70% мраморной крошки и 30 % связующей смолы. Технология производства позволяет придать продукции как матовую, так и глянцевую поверхность. Завершает композицию защитное покрытие GelCoat, которое обеспечивает устойчивость к износу и помогает сохранить идеальный внешний вид изделий на длительный срок.

Каждый продукт коллекции Nano Blend является результатом использования инновационного композитного состава, сочетающего в себе 80% измельченных натуральных минералов и 20% связующей смолы. С применением передовой технологии Solid Surface конечные продукты имитируют внешний вид природного камня, обработанного силами моря и обладают прочной матовой поверхностью, которая не требует дополнительного защитного покрытия.



ПРО ИЗВОД СТВО

Наше собственное производство VATE ориентировано на потребности рынка и обеспечивает клиентов продукцией высочайшего качества.

Этапы создания

1

На первом этапе конструкторы и дизайнеры компании VATE творят проект и создают трёхмерную визуализацию будущей модели. После утверждения, фокус-группой, Проект отправляется в наш собственный цех для производства матриц.

2

Производственный процесс начинается с обработки матриц в современной покрасочной камере, оснащённой передовым оборудованием. На этом этапе матрицы покрываются высококлассным GelCoat европейского стандарта, обеспечивающим их надежность и долговечность. Затем следует слой армирования, который дополняет и укрепляет поверхностное покрытие матриц, придавая им дополнительную прочность и защиту от внешних воздействий.

**(в коллекции Nano blend данный этап не требуется)*

3

Следующим этапом является заливка смеси мрамора и смолы в подготовленные матрицы. Этот этап является ключевым для обеспечения высокого качества конечного продукта. Для достижения оптимального результата используется тщательно подготовленная, однородная смесь, которая создается в полностью автоматизированной литьевой машине. Особое внимание уделяется применению вакуумной технологии, которая позволяет добиться равномерного распределения смеси по всей матрице

4

После заливки смесью мрамора и смолы, матрицы отправляются на сушку. Этот этап является критически важным, так как для полного застывания и достижения оптимальных характеристик смеси требуется несколько часов. В специально оборудованных сушильных камерах поддерживаются идеальные условия температуры и влажности, что гарантирует равномерное и качественное застывание материала. Этот процесс обеспечивает прочность и долговечность готовых изделий.

5

На заключительном этапе каждое изделие проходит тщательную ручную доработку, чтобы достичь идеального покрытия и безупречного внешнего вида. Для продукции, предъявляющей столь высокие требования к дизайну и функциональности, качество зачастую зависит от мастерства и опыта наших специалистов. В процессе доводки мастер проверяет и корректирует каждую деталь, устраняя даже самые мелкие недостатки. Это кропотливый и ответственный процесс, требующий внимания к мельчайшим нюансам.

УПАКОВКА

Ванны ставятся на деревянный поддон, поверх поддона кладется вспененный полиэтилен, для того что бы дно изделия не поцарапалось. Борты изделия укрепляются так же вспененным полиэтиленом.

Далее ванну упаковывают в пупырчатую пленку, и еще раз сверху накрывают строительной плотной пленкой, которую крепят степлером к поддону.

Далее идет стрепинг - это жгуты которые мы протягиваем под поддоном по всему периметру ванны. Таким образом ванна никуда не съедит во время транспортировки. Сверху помещаем деревянную обрешетку, крепим шурупом к поддону.



Дорогие друзья, мы искренне рады приветствовать Вас!

Мы осознаем, что каждый из Вас уникален, и поэтому команда VATÉ старается постоянно совершенствовать качество обслуживания для вашего комфорта.

Понимая ценность вашего времени, команда VATÉ прилагает все усилия, чтобы соответствовать всем вашим предпочтениям.

Нам принципиально важно, чтобы каждый из Вас смог почувствовать созданную нами атмосферу тепла и заботы!

Спасибо за ваше доверие и выбор VATÉ